
Herren-Doppel
Spiel um Platz 3 HF Nebenrunde VF Nebenrunde AF Nebenrunde 1. Runde Achtelfinale Viertelfinale Halbfinale Finale

1 Dinse/Klank 2
Rast Dinse/Klank 2

2 Rast 0
Dinse/Jennewein 2 Verlierer nach A Dinse/Klank 2

Dinse/Jennewein 2 3 Maatouk/Schollm. 2
Dinse/Jennewein 2 E Rast Maatouk/Schollm. 0

4 Rast 0
Dinse/Jennewein 2 Verlierer nach I Dinse/Klank 2

5 Gsell/Rosenfelder 2
Krumm/Rothkegel Rast Gsell/Rosenfelder 0

I 0 6 Rast 0
Hennes/Schickling Verlierer nach B Krumm/Rothkegel

Hennes/Schickling 2 7 Krumm/Rothkegel 2
F Rast Krumm/Rothkegel 2

8 Rast 0
Dinse/Jennewein Verlierer nach M Dinse/Klank

9 Strossner/Blum 2
Rast Strossner/Blum 1

10 Rast 0
Krause/Schneider Reichert/Rudolph Verlierer nach C Krause/Schneider 2

M Reichert/Rudolph 2 11 Krause/Schneider 2
Trost/Babjak 2 G Rast Krause/Schneider 2

12 Rast 0
Trost/Babjak Verlierer nach J Krause/Schneider

13 Koch/Walther 2
Bühler/Schumach. 0 Rast Koch/Walther 0

J 14 Rast 0
Trost/Babjak 2 Verlierer nach D Bühler/Schumach.

Trost/Babjak 2 15 Bühler/Schumach. 2
3. Platz H Rast Bühler/Schumach. 2 Sieger

16 Rast 0
Verlierer Platz 4 Verlierer Platz 5 Verlierer Platz 7 Verlierer Platz 9 Verlierer Platz 13 Verlierer Platz 17 Verlierer Platz 25

17 Rissmann/Sichler 2
Rast Rissmann/Sichler 2

18 Rast 0
Maatouk/Schollm. Verlierer nach E Rissmann/Sichler 2

Maatouk/Schollm. 2 19 Dinse/Jennewein 2
Gsell/Rosenfelder A Rast Dinse/Jennewein

20 Rast 0
Hotz/Sälinger Verlierer nach K Rissmann/Sichler

21 Hotz/Sälinger 2
Hotz/Sälinger 2 Rast Hotz/Sälinger 2

K Stolba/Charifi 22 Rast 0
Gsell/Rosenfelder 2 Verlierer nach F Hotz/Sälinger

Gsell/Rosenfelder 2 23 Hennes/Schickling
B Stolba/Charifi Hennes/Schickling 0

24 Stolba/Charifi
Verlierer nach N Kleinbub/Kuny

25 Reichert/Rudolph 2
Rast Reichert/Rudolph 0

26 Rast 0
Rissmann/Sichler Strossner/Blum 2 Verlierer nach G Gerwig/Winter

N Strossner/Blum 2 27 Gerwig/Winter 2
Strossner/Blum C Rast Gerwig/Winter 2

28 Rast 0
Gerwig/Winter Verlierer nach L Kleinbub/Kuny 2

29 Trost/Babjak 2
Gerwig/Winter 2 Rast Trost/Babjak

L 30 Rast 0
Koch/Walther Verlierer nach H Kleinbub/Kuny 2

Koch/Walther 2 31 Rast 0
D Rast Kuny/Kleinbub

32 Kuny/Kleinbub 2


